

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Megjelenik hétfő és csütörtök kivételével minden nap.

A bajai függetlenségi és 48-as párt hivatalos közlönye.

Szerkesztőség: Bende Imre-utca 3 szám.	Társ szerkesztő: Wagner Antal	Laptulajd. és fel. szerkesztő: Dr. Valentin Emil	Főmunkatárs: Dr. Nyiraty János	Előfizetési árak: Egész évre 10 kor. Vidékre 16 kor. Egyes szám ára 4 fillér.
-------------------------------------------	----------------------------------	-----------------------------------------------------	-----------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------

Adósok veszedelme.

Baja, 1908. július 13.

Az eladósodott kis ekzisztenciákat, a kis embereket nagy veszedelem fenyegeti. Nem pusztán szó-lás-mondás ez, hanem a szó szoros értelmében igaz az, hogy azoknak az embereknek az otthonát fenyegeti a pusztulás veszedelme, akiket az új végrehajtási törvény zaklatástól akart mentesíteni.

A hitelezők, az iparosok, kereskedők és pénzintézetek, akik elvégre önmagukkal szemben kötelesek a maguk érdekeit megvédeni, a maguk létét biztosítani, megijedtek a végrehajtási törvény azon rendelkezésétől, amely a kis tisztviselők és kiscgazdák fizetését, lakberendezését és gazdasági felszerelését mentesíti a lefoglalhatóság alól. Ez az ijedelem aztán olyan romboló hatással van, hogy az országban ezer és ezer család sirathatja.

A pénzintézetek már is szervezkednek, hogy künlevő követeléseiket biztosítsák. A kereskedők és iparosok nem kevésbé sietnek menteni, ami menthető. Mert ha most nem biztosítják követeléseiket, úgy attól tartanak, hogy egy év múlva üzleti főkönyvükben annyira felszaporodik a dubiozus követelés, hogy maguk is a fizetésképtelenség kellemetlen állapotába jutnak.

Kereskedők, iparosok sietnek a maguk érdekeit megvédeni. Siettetik adósaikat, szólítják türelmetlenül. Csak úgy röpködnek most szerte az országban a felszólító levelek. De nemcsak a felszólító levél ipar lendült fel, hanem alaposan megszorított a fizetési meghagyások száma is.

Értjük a hitelezők türelmetlenségét. Hiszen valaminthogy adósaik vannak azonképpen hitelezők is vannak. Már pedig ha nekük nem fizetnek, úgy ők

sem képesek kötelezettségeiknek eleget tenni. Akkor pedig jön a foglalás, a csőd.

A megrohant adósok szomorúan, tehetetlenül állanak a hitelezők inváziója ellenében. Tartozásaikat apródonként, megerőltetés nélkül kifizetheti a legtöbb ember, de, ha megrohanják, ha az egész adósságot egyszerre kell kifizetniük, úgy beáll a pusztulás. Jön a végrehajtó, megperdül a dob, elkallódik a kisember.

Hogy a jövő mit rejteget méhibe, az még homályos, kideríthetetlen titok.

Hogy ez az új törvény egyáltalán meghozza-e a várt eredményt későbbi időkben, az is kérdéses.

Bizony nagy lesz a szerencse, ha az átmenet nem hoz nagy rázkódtatást a kiskereskedők, a kisiparosok és minden egyéb kis ekzisztencia megélhetésébe.

A bajai egyenesadó kivétő bizottság tárgyalási sorrendje.

Az adó kivetés helye: a városi székház emeleti 20-ik számú hivatala. (8 órától 12 óráig).

Tárgyalás alá kerülnek:

Július 30. csütörtök: Ácsok, ácsipari vállalkozók, alkuszok, gabonaalkuszok, gabonabevásárlók, ügynökök, biztosítási-, gép és varrógép ügynökök, utazó ügynökök, pénzügynökök, pénzközvetítők, bank bizományosok, sorsjegyárúsok, bankárok. (1—53. tétel.) 31. péntek: Asztalosok, bútorkereskedők, bádogosok, bérkocsisok. (53—112. tétel.)

Augusztus 1. szombat: Bognárok, kocsi-gyártók, borbélyok és fodrászok, fodrásznők, bordélyosok, borügynökök, borkereskedők, bőrkereskedők, nyersbőrkereskedők. (123—183. tétel.)

Augusztus 3. hétfő: Cipészek, cukrászok, cukorka készítő, cukorka árusok, gesztenye sütők, cseléd- és helyszerzők, csizmadiák. (184—246. tétel.) 4. kedd: Papucsosok, bocskorosok, dohányárúsok, ételmezők, esztergályosok, tűzi- és épületfakereskedők, mészégetők, tégláégetők, fazekasok és kályhások,

arcképfestők, mázolók, szobafestők, ruhafestők, fényképészek, fésűsök és fésűkereskedők. (247—298. tétel.) 5. szerda: Fuvarosok. (298—378. tétel.) 6. csütörtök: Fuvarosok, ártézi vízfordók, városi fogmányosok, postai szállítók, lókupecsek, dunai fürdő-tulajdonosok. (379—442. tétel.) 7. péntek: Gabonakereskedők, gabonaszállítók, vállalkozók, gépjavitóműhely tulajdonosok, gépgyárosok és cséplőgép tulajdonosok, gyepmester, gyógyszerészek, gyufagyárosok, hajkereskedők és hajházalók. (443—497. tétel.) 8. szombat: Halkofák, halkereskedők, halászok, harisnyakötők, kalaposok és kalapkereskedők, kádárok, kárpitások, kefekötők, zöldségkertészek és műkertészek. (498—559. tétel.)

Augusztus 10. hétfő: Kéményseprők, kifőzőnők, késesek, kovácsok, lakatosok, rézművesek, harangöntők, mechanikusok és műszerek, baromfi, zöldség- és gyümölcs kofák, gyümölcskereskedők. (560—628. tétel.) 11. kedd: Körhintások, kötelesek, fog. adókezelő, bormérők, pálinkamérők, koresmárosok (629—678. tétel.) 12. szerda: Koresmárosok, vendéglősök, szállodások, kávémérők és kávéház-tulajdonosok, kőművesek ez utóbbiak 726. tétel. (679—726. tétel.) 13. csütörtök: Kőművesek, építési vállalkozók, cserepesek, kövezők, kútszínálók, könyvnyomdászok, könyvkereskedők, könyvkötők, lát- és kötszerészek, kucsérek, magánmérnökök, mészárosok és hentesek ez utóbbiak a 786. tétel. (727—786. tétel.) 14. péntek: Hentesek, bérlők, bétisztítók, mézesbábosok, molnárok és lisztkereskedők ez utóbbiak 846. tétel. (787—846. tétel.)

Augusztus 17. hétfő: Molnárok és lisztkereskedők, gőzmalom tulajdonosok, mosó- és vasalóintézet tulajdonosok, olajsajtólók, orvosok, állatorvosok, órák és ékszerészek 847—898. tétel. 18. kedd: Kenyér-sütők, pékek, katonai kenyérszállítók, pálinkafőzők, pénzüzerek. (899—948. tétel.) 19. szerda: Sertésbevásárlók, sertéshizlalók, sűrűkereskedők, szabók, ruhakereskedők, komp és dereglye-tulajdonosok, szállítók, hajószállítás-vállalkozók, papucsosok, szappankereskedők és szénkereskedők. (949—1002. tétel.) 21. péntek: Szeszgyárosok, élesztő kihordók, szijgyártók, szénakereskedők, kincs. lőtápszállítók, szecskavágók, szódagyárosok, szénsavkereskedők, szücsök, szülésznők, szatócsok ez utóbbiak az 1054. tétel. (1003—1054. tétel.)

„Kristály-só“

nem szívja magába a levegőbeli nedvességet. A »Kristály-só« a fenti okok folytán nem válik nedvessé, nem áll össze csomókba és nem piszkolódik, hanem mindig száraz s apró hófehér kristály-szemekben marad, miéért a »Kristály-só« használata a legtakarékosabb sófogyasztás.

a legfinomabb és legtisztább só-készítmény; a gyártási folyamat alatt semminemű tisztatlanság nem érheti, mert valamennyi művelet — még a dobozok töltése is — géperővel történik, emberi kézzel való érintés nélkül. A »Kristály-só« egészség-ápoló és tápláló-erejű, a csontot, velőt s az idegeket fejleszti és az emésztést elősegíti. A »Kristály-só« higiénikus jellege mellett antihigroszkopikus természetű is, tehát —

Eladási ára 1 klgmos dobozokban 1 korona.

Kapható: **DRESCHER GYULA**
kereskedésében Baján.

22. szombat: Szatócsok, korlátolt kimérők és dohányárusok. (1055—1114. tétel.)

Augusztus 24 hétfő: Szatócsok, fűszer- és vegyeskereskedők. (1115—1157. tétel.) 25. kedd: Fűszer, gyarmatárú, termény és festékárú nagykereskedők, pamutkereskedők, ernyőkereskedők, vászonelárusítók, részlet, ruha-kereskedők, rövidáru, pipere- és divatáru kereskedők, rőföskereskedők, kézimunkakereskedők, kosárkereskedők, rostások, takácsok, műszövők, tamburások, s temetkezési vállalatok. (1158—1202. tétel.) 26. szerda: Tégláégetők, téglagyárosok, ügyvédek, közjegyző, üvegesek, üvegkereskedők, vaskereskedők, városi zálogház, földönárulók, rőfösök, gyolcsosok. (1203—1247. tétel.) 27. csütörtök: Rövidárus házalók, edény, fehérnemű és papírházalók, ócskaruha árusok, rongyszedők, tollházalók, toll- és rongykereskedők, szentkép, olvasó és játékarusok, ószeresek, zsibárusok, tarisznya és pokróckereskedők, varrónők ez utóbbiak az 1297. tételig bezárólag. (1248—1297. tétel.) 28. péntek: Varrónők, női szabók, bírósági végrehajtók, nyelvtanítók, zenetanítók és zongorahangolók, táncitanítók kertbérlet és földbérlet. (1298—1353. tétel.) 29. szombat: Nyilvános számadásra kötelezett vállalatok és egyletek. 31. hétfő: Esetleges póttárgyalások.

Telefon tudósítások.

Budapest, 1908. július 13.

Öngyilkos bankár.

A „Frankfurter Zeitung” legutóbb több budapesti bankárt leplezett le és elmondotta, hogy ezek Németországban óriási csalásokat követtek el. A Frankfurter Zeitung leplezése nyomán a csaló bankárok ellen több feljelentés is érkezett a budapesti rendőrséghez.

Lóránt Félix budapesti bankárt Siófokon, a hol a családjával nyaralt, érte ez a hír. Rögtön Budapestre sietett, hogy ügyeit rendezze, de sikertelenül. Ellene összesen százhuszezer koronás csalásért volt öt feljelentés. Ketten ugyan visszavonták a feljelentésüket, de az nem segített rajta, mert cselekménye hivatalból üldözendő. Sándor László rendőrkapitány mára idézte be magához Lorántot. Ez azonban a helyett, hogy megjelent volna Báthory utcai lakásán föbe lőtte magát. A lövés nyomban megölte. Az öngyilkos zsebében 90 fillért találtak.

A bán utazása.

Rauch Pál horvát bán folytatja körutazását. Tegnap Zengben volt. Ma Cirkvenica felé indult automobilon. Utközben az úton keresztül drótot húztak a parasztok és egyéb módon is kellemetlenkedtek. Ma Cirkvencába érkezett, ahol szíves fogadtatásban részesült. Onnét Portoréba utazik.

A fumei hajós-sztrájk.

Az Ungaró Croató hajói még nem indultak meg és a sztrájk változatlan. A fumei kereskedők a kereskedelemügyi miniszterhez fordultak, hogy lépjen közbe és egyenlítse ki az ellentéteket.

Új püspök.

Az elhunyt Kiss Károly református püspök helyébe a tiszaháti református egyházközség Bálthazár Sándort választotta püspökké.

Automobil szerencsétlenség.

Berlin közelében halálos kimenetelű automobil szerencsétlenség történt. Schrischl bankár és Wechselshauer ügyvéd nagyobb társasággal a bódeni tóhoz akartak kirándulni, hogy jelen legyenek Zeppelin kormányozható lég-hajójának felszállásánál. Utközben az automobil egy árokba fordult. Schörschl azonnal meghalt, Wechselshauer halálos sérülést szenvedett.

A radikális párt szervezkedése.

Az országos radikális polgári párt, a mely hosszú ideig alig hallatott magáról, ősszel nagyszabású szervezkedő akciót indít. A szervezkedés előkészítésére július 19-én és 26-án, továbbá augusztus 2-án Nagymartonban, Pozsonyban és Balmazújvárosban nagyszabású népgyűléseket rendeznek.

Elfogott leánykereskedő.

Budapestről telefonálják: A keleti pályaudvaron ügyelő detektívek vasárnap reggel elfogták özv. Szőke Józsefné hirhedt leánykereskedőt éppen akkor, a mikor az két áldozatával vonatra akart szállni. A VII. kerületi kapitányságon, ahová előállították, megindították ellene az eljárást.

NAPIHIREK.

A város közgyűlése.

Baja város törvényhatósági bizottsága folyó évi július hó 15-ik napján délelőtt 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a következő tárgysorozattal: — A belügyminiszter leirata a kórházi felszerelések költségeinek fedezésére felveendő kölcsön tárgyában. — Főispáni átirat Failutti Domokos olasz festőművész által a város közönségének ajándékozott Türr-képről. — Tanácsi jelentés a járdafektetési munkálatok és az irodai szükségletek szállításának biztosítása iránt megtartott árlejtés eredményéről valamint a homok- és földhordási jog bérbeadása iránt megtartott árverés eredményéről. — Tanácsi javaslat a f. é. költségvetésben adóhivatali segédekre előirányzott 1500 K. hitelösszeg mikénti felhasználása tárgyában. — Tanácsi javaslat az 1908—1910. évi egyenes adókievető bizottságba két bizalmi férfinak megválasztása iránt. — Tanácsi javaslat az utcai kövezet javításához szükséges kőanyag beszerzése iránt. — Dr. Hegedűs

Aladár polgármesternek kérvénye két havi szabadságidő engedélyezése iránt. — Szobotka Rezső kir. főmérnök átirata a kórházi derítő telep felülvizsgálata és a Newmoore-féle szivattyú tárgyában. — Salló Károly és társa kérvénye a városi tégláégetési telep után fenmaradt hasznobéri tartozások rendezése ügyében.

Leányegyleti közgyűlés. A »Bajai Jótékony célú Leányegylet« pénteken népes és érdekes közgyűlést tartott. A gyűlésen mely utolsó volt ebben az esztendőben Dr. Hetényi János egyesületi titkár betérjesztette az elmúlt évről szóló terjedelmes jelentését, melyet kinyomatni és a tagok között szétosztatni rendelt a közgyűlés.

Alföldi Ilonka az egyesület kitünő elnöke tisztségéről leköszönve bucsuzott ezután könyekig elérzékenyülve a tagoktól, akik nevében Dr. Hetényi intézett megleghangú beszédet a lelépő elnökhöz. Megemlékezett négy esztendő kiváló elnöki munkásságáról és arról a sok szép eredményről, melyet fáradságot nem ismerő ambíciója révén elért. A tagok éljenzése hangzott fel midőn egyesületi disztaggá választatását proponálta. — Ezután megválasztották az új elnököt Reich Erzsike személyében, aki rövid pár szóban köszönte meg a feléje fordult bizalmat s kinek lelkes éltetése között ért véget a gyűlés.

Tanítóvendégeink kirándulásai. A továbbképző tanfolyam hallgatói mult szedán az épülő Dunahidat, szombaton pedig a m. kir. kertész-segéd iskolát és a lőkeret tekintették meg Scherer Sándor igazgató és néhány képzőtanár vezetése mellett. Különösen a baja—báttaszéki hid létesítése által közvetlenül érdekelt vármegyék néptanítói szemlélték élénk figyelemmel a nagyfontosságú alkotás arányait. Ők tudják csak igazán, hogy mily érdeklődéssel várja vidékünk népe és számos vállalata az új hidnak a forgalom számára való megnyitását. A kertész-segéd iskola viruló telepén az intézet új vezetője: Németh József kertész-tanár kalauzolta a félszáz főnyi pedagógust és nagy szakértelemmel magyarázta meg a kertészet minden ágára kiterjedő munkálatokat hasznosan bővítve ezzel a tanítók kertgazdasági ismereteit. A nagyrészen igen távoli helyekről való tanítók úgy az állami-telep mintaszerűségéről mint évszázados lőkertünk festő szépségéről az őszinte elragadtatás hangján szóltak.

Azok a zálogcédulák. M. Józsefné megszorult a pénz dolgában és elment a szegények bankházába: a városi zálogházba. Ott lebonyolított három kölcsön-ügyletet. Kettőt egy-egy arany gyűrűre és egyet egy vég vászonra. Amikor az ügylettel készen volt, haza vitte a zálogcédulákat, letette az asztalra és elment hazulról. Mikor visszatért, meglepetve látta, hogy cédulái eltűntek. Jelentést tett a csendőrségnél. Itt hamar kiderítették, hogy a tolvaj nem más, mint a rendőrség, a csendőrség és járásbiróság régi jó ismerőse: özvegy Konta Lajosné. Csakhogy már a cédulákat értékesítette is. A bíróság fog felette ítélni.

A Szegedi Kerkerkedelmi és Iparbank bajai fiókjának üzemeltetése ismét felvette a törlesztéses jelzálog-kölcsönök engedélyezését és folyosít ilyeneket földbirtokokra 10-től 50 évig terjedő időtartamra.



Budanovich Gerő
vegyyszer és illatszertára.

Kaphatók: valódi angol és francia parfümök, puderek és szappanok. — Gummiárúk, kötszerek és sebészeti cikkek. — Fényképészeti cikkek és készülékek. —
Vegyszerek. Tea. Cognac. Rum.

Kisajátítás. Vasárnap délelőtt folyt le a városi székházban a baja—szabadkai vasút elsőrangusítása céljaira a kisajátítási eljárás. A kinstár a szőlőkért négyszögölenként négy koronát, a szántóföldekért pedig négyszögölenként két koronát ajánlott. Ez az árajánlat nem elégitett ki mindenkit. Voltak olyanok is, akik egy négyszögöl földterületért tizenöt—tizenhét koronát is elkértek.

A csendőr támadója. Megírtuk annak idején, hogy Gömri Sándor, aki Merkva János hajdutól nagyobb mennyiségben hagyományt lopott, amikor egy más lopási kísérleténél a csendőrök tetten érték, ellenszegült, sőt megtámadta Solti Sándor és Varga Sándor csendőröket. Az ügyesség most elrendelte Gömri ellen a nyomozást hatóság elleni véttség és lopás vétségeért.

Aratási munka. Az aratás munkálatok országsszerte megindultak és a legzavartalanabb módon folynak. A földművelésügyi minisztérium munkásügyi osztályához érkezett jelentések adatai valószínűvé teszi, hogy az aratás zavartalanul fog lefolyni és így a minden eshetőségre készen tartott munkástartalék csapatra és arató gépekre nem is lesz szükség. Egyébiránt az aratás munkásügyi szempontból ez idén leginkább a munkásközvetítés terén hárít nagy feladatot a földművelésügyi minisztériumra, mert nagyon sok gazdasági munkás van munka nélkül.

A fütty fütty marad. Utazó felebarátaink idegei bizonyára megnyugvással vették volna tudomásul, hogy a vasuti füttynek beakonyult. Ez a hír terjedt ugyanis el, amely arról is tudott, hogy a Máv. igazgatósága 1909. január elsejétől rendelettel hatályon kívül helyezi a kellemetlen, éles füttyöt, ami a vonatok érkezését és indulását jelenti. Hát nagyon korán örültek a neuraszténiában megöszült városi emberek. A Máv. egyszerűen füttyül rájuk és a füttyre, szó sincs róla, hogy a vasutasokat megfosszák a füttyüléssel járó gyönyörűtől. Kérdezősködtünk a pályaudvaroknál, az üzletvezetőségénél és az igazgatóságnál s mindennél azt a választ kaptuk, hogy a fütty régi jogaiban marad. Szenvedő embertársaink pedig tovább kapkodhatnak, amikor a vészes füttyzót hallják.

Az olvashatatlan irás. Egyik munkatársunkról szól ez az adoma, akinek hirhedtül olvashatatlan betűi vannak. Nemrég egy cikket írt, fontos cikk volt s az ő cikkeiben nem nagy ritkaság, ha sajtóhiba marad. Megjelent a Központi kávéházban s onnan egy cédulát küldött a nyomdába: »Küldjenek kéfelevonatot cikkemről«. Ezt írta a cédulára. De, hogy valójában mi volt oda írva, nem tudta azt senki leolvasni. A társszerkesztő próbálkozott meg vele először s ezt olvasta le róla: »Ott felejtettem az órámat«. Majd a nyomdász következett. Ez meg így olvasott fennhangon: »Munka után jöjjenek ide«. Végre egy mentőgondolat támadt. Elküldték az irást a szomszédos patikába, ahol minden rossz betűt ki tudnak silabizálni. Eltelt vagy tíz perc. Csak ekkor jött vissza a fiu. Nos? — kérdezték tőle jobbról s balról. A küldőnc arca förragog s letesz az asztalra egy palack — mandulatejet.

Tambura hangverseny a Nemzeti terraszn. Pelrovác Béla karmester vezetése alatti hírneves első bajai lamburás zenekar, Deutsch Mátyás szállodás hívására, külföldi művészkörútjáról hazaérkezett és ezután minden este, vasár és ünnepnapon is, a Nemzeti Szálloda terrasznán ének- és tambura hangversenyt rendez. A rendkívül változatos műsor felöleli az összes dal, kuplé és operett újdonságokat.

Zongorák és pianók, csak elsőrangú gyártmányok, kedvező fizetési feltételek mellett kaphatók Wagner Antalnál Baján.

Határidő üzlet

1908 július 13:

Búza	októberre	11 K 32	áprilisra	— K —
Rozs	»	9 » 58	»	— » —
Zab	»	8 » 48	»	— » —
Kukorica	májusra	7 » 65		

Az árak 50 kg.-ként értendők.

Szerkesztő: FODOR KÁROLY. Kiadóhivatal: WAGNER ANTAL könyvkereskedésében.
Szerkesztőség telefon száma: 101. Kiadóhivatal telefon száma: 36.

Kellő iskolai képzettséggel
bíró ifjú

TANULÓUL
FELVÉTTÉK:

ifj. Wagner Antal

KÖNYV-, ZENEMŰ-
és
PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.

Törlesztéses jelzálog kölcsönök

engedélyez

földbirtokokra

10 től 50 évig terjedő időre a

Szegedi kereskedelmi és iparbank
bajai fiókintézete.

89. sz.
elnk. 1908.

Pályázat.

Baja város törvényhatóságánál üresedésbe jött évi 600 korona kezdő fizetéssel szabályszerű ruhailletményvel és 40 korona csizmapénzzel javadalmazott rendőri állásra pályázatot nyitok.

Pályázni óhajtok felhivatnak, hogy kérvényüket f. évi augusztus hó 15-ik napjáig hozzám terjeszszék be.

Baja, 1908. július hó 11-én.

Polgármester helyet:

Erdélyi,
főjegyző.

Dankó Lajos zenekara
hazajött!
Minden nap

Preimajer Pál
nyári helyiségében zene-estélyt tart. A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri

Teljes tisztelettel
Preimajer Pál,
vendéglős.

KODAK
és egyéb
fényképező gépek
és felszerelések

nagy választékban kaphatók:

IFJ. WAGNER ANTAL
könyv-, zenemű- és papirkereskedésében Baján.



Értesítjük a tisztelt építőközönséget, hogy a téglagyártásra kedvező száraz időjárás következtében

nagy mennyiségű

TÉGLA ÉS CSERÉPKÉSZLET

halmozódott össze, úgy hogy módunkban van körkemencei, mint fával égetett kitűnő minőségű árút mélyen leszállított olcsó áron árusítani. Egyszersmind az összes építési anyagok, mint més, cement, cementlapok stb. árát is leszállítottuk.

özv. Spitzer Simonné és Társa építési-anyag gyára Baján.

Házak, ingatlanok

adás-vevését

és

bérbeadását

közvetíti:

Taubner Fülöp alkusz

gróf Zichy Bódog utca 6. sz.

Biograph a Vásártéren.

Teljesen új műsort mutat be ma és a következő napokon.

Rendkívül érdekes és szenzációs

≡ új mozgó képek. ≡

Az első előadás kezdete **pont nyolc órakor**, a második előadás kezdete **pont negyed tíz órakor**.

Minden héten kétszer új műsor.

Mészáros Lázár-utca 37. szám alatt
lévő ujonnan átalakított

HÁZAMAT,

mely két lakásból, illetőleg hat szobából és a szükséges mellékhelyiségekből áll, azonnal ELADOM.

Ifj. Szalay Lajos.



A világhírű, látható írású
STOEWER-féle

IRÓGÉPEK

képviselte:

IFJ. WAGNER ANTAL

könyvkereskedőnél Baján.

Feltűnő ujdonság!

DELICE

— Minden hirdetés felesleges. —
A dohányzó egyszer veszi és többé
mást nem szíhat.

Legjobb valódi francia szivarkapapír és szivarkahüvely kapható az ország minden különlegességi árudájában.

Kevésbé használt

háló- és ebédlő- szoba-butor olcsón eladó.

Cím a kiadóhivatalban.

Livodai gyöpszéna mintegy 70—80 méter-mázsa eladó

— özv. Csihás Ferencnél Baján. —



BUZIÁSI PHÖNIX ÁSVÁNYVIZ

Vese- és hólyagbajoknál minden vizet felülmul.

Kellemes, kissé savanykás ízű, vasmentesített, szénsavdús

rendkívül üdítő asztali viz.

Orvosilag ajánlva. Orvosilag ajánlva.

Ivógyógymódra használva, vese- és hólyagbajoknál, a vesemedence idült hurutjainál, húgykő- és fűvényképződésnél, a légutak és a kiválasztó szervek hurutos bántalmainál kitűnő hatásának bizonyult.

Prospektust kívánatra küld a forráskezelőség:

Muschong buziási gyógyfürdő igazgatósága Buziásfürdön.

Megjelent!

A Hét Szakácskönyve

második kiadása.

Ára diszes vászonkötésben
5 korona.



Kapható:

IFJ. WAGNER ANTAL
könyvkereskedésében
BAJÁN.

Telefon 33.

ÖZV. Spitzer Simonné és Társa

Telefon 33.

ajánlja kitűnő minőségűnek elismert gyártmányait:

Fával égetett téglá.	Nyers falazati téglá.	I-a darabos mész	Dunahomok.
Körkemence téglá.	Préselt hatsarkos téglá.	Portland Cement.	Kavics.
Sima cserép.	Kis hatsarkos téglá	Roman Cement.	Aszfaltlemez.
Francia cement-cserép.	Francia gerinc-cserép.	Stuccatur nád.	(1)

Cementárú gyártmányainkról kívánatra árjegyzékkel szolgálunk.